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保護者 様

鉾田市立白鳥西小学校長 宮﨑 修士

「学校の教育活動について」アンケートの結果について

初春の候，保護者の皆様にはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

さて，「学校の教育活動について」のアンケートにご回答いただきましてありがとうございました。児童，

保護者，教師の三者から同じ観点での内容項目でアンケート調査を実施しました。

なお，調査結果につきましては，今後の教育活動の改善に役立てていきたいと考えています。今後と

も教育活動へのご支援，ご協力をよろしくお願い致します。

記

１ 子ども，保護者，教師アンケート調査結果 （回収率：92.8％）

ア：そう思う，イ：ややそう思う，ウ：あまり思わない，エ：そう思わない (％）

ア イ ウ エ№ 対象 内 容 項 目

児童 あなたは，授業が分かりますか。 64 33 2 1

1 保護者 児童にとって，分かる授業の展開がなされている。 52 43 4 1

教師 分かりやすい授業を工夫している。 0 100 0 0

児童 あなたは ，勉強が身につくよう努力していますか。 53 33 13 1

2 保護者 お子さんは，意欲的に学習に取り組んでいる。 34 48 16 2学

教師 子どもを伸ばすための教材研究を行っている。 13 87 0 0力

児童 あなたは，授業中よく手を挙げて発表しますか。 41 33 18 8の

3 保護者 お子さんは，進んで発表しようとしている。 28 38 31 3向

教師 子どもに発表力をつけさせる努力をしている。 13 62 25 0上

児童 あなたは，本を読むのが好きですか。 70 22 4 4

4 保護者 お子さんは，本に親しむ習慣が身に付いている。 34 39 22 5

教師 読書タイムの充実に取り組んでいる。 38 49 13 0

児童 あなたは，宿題を必ずやっていますか。 54 19 17 10

5 保護者 お子さんは，家庭学習の習慣が身に付いている。 36 36 622

教師 家庭学習の点検指導を継続的に行っている。 62 38 0 0

児童 あなたは，学校行事が楽しみですか。 82 16 02

6 保護者 お子さんは，学校行事を楽しみにしている。 78 20 2 0

教師 学校行事を創意工夫して実践している。 0 100 0 0

児童 あなたは，学校へ来るのが楽しいですか。 82 16 0 2

7 保護者 お子さんは，喜んで学校に通っている。 75 24 1 0

教師 楽しさが感じられる学級経営を行っている。 13 74 13 0

児童 先生は，困ったときに話を聞いてくれますか。 79 19 2 0

8 保護者 子どものことについて，学校や先生に相談しやすい雰囲気になっている。 50 37 12 1豊

教師 子どもの悩みや相談を積極的に聞いている。 22 78 0 0か

児童 あなたは，どんな人にもやさしくしていますか。 51 41 7 1な

9 保護者 お子さんは，思いやりの心をもって，人と接することができる。 45 47 8 0心

教師 道徳などできまりや約束を守る指導や思いやりの心を育てる指導をしている。 22 56 22 0

児童 あなたは，正しい言葉づかいができていますか。 34 49 15 2

10 保護者 お子さんは，正しい言葉づかいができている。 23 58 17 2

教師 時と場に応じた言葉づかいを指導している。 22 78 0 0

児童 あなたは，「おはよう」のあいさつができていますか。 69 25 5 1

11 保護者 お子さんは，元気に「おはよう」のあいさつをするようになってきている。 44 45 9 2

教師 マナーアップ運動を積極的に指導している。 22 67 11 0



児童 あなたは，掃除や係の仕事を頑張っていますか。 82 18 0 2

12 保護者 お子さんは，掃除や係活動をよくやっている。 59 35 6 0

教師 係活動などに進んで取り組むよう指導している。 44 56 0 0

児童 あなたは，体力をつけるために外で元気に運動していますか。 64 26 7 3

13 保護者 お子さんは体力づくりに進んで努力している。 44 37 16 3

教師 体力の向上をねらった体育的行事の計画的な実践を行っている。 22 78 0 0

児童 あなたは，登校や下校時の安全に気をつけていますか。 81 16 2 1

14 保護者 お子さんの安全意識が高まり，安全な登下校が行われている。 43 47 9 2健

教師 登下校の安全について指導している。 56 44 0 0康

児童 あなたは，給食を好き嫌いなく食べていますか。 46 39 11 4･

15 保護者 お子さんは，食べ物の好き嫌いが減ってきている。 34 42 20 4安

教師 好き嫌いなく食べる指導をしている。 22 56 22 0全

児童 あなたは，遊ぶ道具や教室は安全だと思いますか。 68 27 5 0

16 保護者 学校内の安全確保がなされている。 49 43 8 0

教師 学校の安全確保に取り組んでいる。 22 78 0 0

児童 あなたは，学校には季節の花があり，きれいだと思いますか。 80 16 3 1

17 保護者 学校は美しい環境づくりに努力している。 42 50 7 1

教師 縦割り班活動の充実に取り組んでいる。 22 78 0 0

保護者 学校は教育方針を分かりやすく伝えようとしている。 48 47 3 2
18

教師 学校の教育方針を懇談会等で分かりやすく伝えている 0 69 11 0開

保護者 学校の様子などが学年だより等を通してよく分かる。 53 41 6 0か
19

教師 各種たよりにて情報提供を行っている。 44 56 0 0れ

保護者 学校は，授業参観や行事等教育活動公開の機会を設けている。 63 36 1 0た
20

教師 子どものたちの学校生活が分かるように工夫している 11 78 11 0学

保護者 学校は，保護者からの連絡や相談によく答えている。 52 42 4 2校 21
教師 保護者からの連絡・相談に親身になって対応している。 56 44 0 0

※ ホームページ → 見ている（４２％），見たことがない（３３％），無答（２５％）


